

Od premagane Rumunske.

Z ozirom na sklenjeni preluminarni mir z Rumunijo prinašamo sliko premaganega



Zu den bevorstehenden rumänischen Friedensverhandlg. König Ferdinand von Rumänien (1), Kronprinz Karol (2) und der neue Ministerpräsident General Averescu (3) in einem Militärlager bei Jassy.

rumunskega kralja Ferdinanda (1), prestolonaslednika Karola (2) in novega vojaškega prezidenta, generala Averescu v nekem vojaškem taborišču v Jassyju.

Zadnji telegrami.

Nemške čete v Odessi.

K.-B. Berlin, 13. marca, zvečer. Nemške čete so v Odesso vdrle. Od ostalih bojišč nič novega.

Avstrijsko uradno poročilo od srede.

K.-B. Dunaj, 13. marca. Uradno se danes razglša:

Avstro-ogrške čete stojijo pred Odesso.

Na Beneškem napadla sta dva avstro-ogrška bojna oddelka v odgovor na sovražne letalne napade italijansko letališče severno-vzhodno od Mestre. Štiri sovražni, za polet pripravljene letalni oddelki so bili napadeni in iz višočine od 500 na 50 metrov z bombami obmetani ter pod ljuti ogenj strojnih pušk vzeti. Neko italijansko poslopje za letala se je podrla. Naši letalci so se polnoštevilno vrnili in so bombardirali pri vrnitvi še Treviso ter sovražne jarke ob Piavi. Ob tirolski fronti premagal je oberlejtant Linke svojega 20. nasprotnika v zračnem boju.

Šef generalštaba.

Nemško uradno poročilo od srede.

K.-B. Berlin, 13. marca. (W.-B.) Iz velikega glavnega stana se poroča:

Zapadno bojišče. V mnogih oddelkih se je zvečer artiljerijski boj oživel. Poizvedovalno delo je ostalo živahno. Pri zavrnitvi nekega belgijskega sunka vzhodno od Nieuporta smo vjeli enega oficirja in 30 mož. Lastna podjetja vzhodno od Joonebeke in južno-vzhodno od Fromellesa so nam prinesla na vjetih 20 Angležev in Portugizov. — V Champagni naskočile so naše kompanije po močni ognjeni pripravi francoske jarke vzhodno od Prosnesa in so se vrnile po uničenju sovražnih naprav z 90 vjetimi v lastne črte nazaj. Močno poizvedovalno delovanje v zraku vodilo je do ljutih bojev. Včeraj smo sestrelili 19 sovražnih letal in 2 balona.

Vzhodno bojišče. Nemške in avstro-ogrške čete stojijo pred Odesso.

Makedonska fronta. Pri Makovi ob Cerni trajalo je povišanje ognja Francozov vsled lastnih sunkov naprej.

Pri generalkvartirnojster Ludendorff.

Uspehi podmorskih čolnov.

K.-B. Berlin, 13. marca. Novi uspehi podmorskih čolnov na severnem bojišču: 19.500 brutto-register-ton.

Šef admiralnega štaba mornarice.

Zopetni zračni napad na Anglijo.

K.-B. Berlin, 13. marca. (Uradno.) V noči od 12. na 13. t. m. je eno naših pomorskih zračnih brodovij z dobrim uspehom utrjene prostore in vojaške naprave v Humberu ter v grofovini York napadlo. Letala so zadelala na močni vojaški protidopir, ki pa ni zamogel napada zabraniti. Vse zračne ladje so se nepoškodovane vrnile. Vodstvo je imel tudi tokrat fregatni kapitan Strasser.

Šef admiralnega štaba mornarice.

Hrvatska proti „jugoslovanski“ deklaraciji.

V Zagrebu izhajajoči list „Hrvatska država“ poroča, da je hrvatska deželna vlada izjave za jugoslovansko deklaracijo od strani občin prepovedala. — Na Hrvatskem so se torej že naveličali hujskarije dra. Korošca in njegovih tovarišev. Tam razumejo ravno, da je ta hujskarija nevarna in da ne zamore drugega nego pogub avstro-ogrške monarhije prinesti. Zadnji izgredi v Zagrebu, pri katerih je bil glavni kolovodja dr. Tone Korošec sam, so hrvatski vladi odprli oči in ji pokazali, kakšni so cilji tega „jugoslovanskega“ gibanja. Tudi avstrijska vlada bode morala polagoma priti do tega prepričanja in napraviti jez zoper veleizdajalsko gonjo posameznih „jugoslovanskih“ agitatorjev!

Proti „jugoslovanski“ nevarnosti.

Iz Reke se poroča: Kakor znano, se je na Reki in Sušaku od 6012 oseb podpisalo pritrjevalno izjavo za jugoslovansko deklaracijo, v kateri se izraža zahtevo, da se mora tudi Reko bodoči „jugoslovanski“ državi pridružiti. Kakor pa sedaj tukajšnji ogrski list „Fiumei Estilap“ poroča, so državno pravdnitvo in državna policija preiskavo dognala, da doženejo, kdo je nabiral podpise za to izjavo, ter kdo je podpisal ta politični spis. Doslej je državna policija 14 oseb v tej zadevi zaslila. Zapisnike se je sedaj državnemu pravdnitvu odstopilo, ki bode proti podpisovateljem te izjave na podlagi § 173 kazenske postave nastopilo; po tem paragrafu se zamore izreči kazen 5 let ječe zoper osebe, ki se pregrešijo proti obstoječemu državnemu redu. — Na Ogrskem se torej „Jugoslaviji“ ne godi tako dobro, kakor prijateljtem profesorja Pivka na Spodnjem Štajerskem!

„Jugoslovanska“ sleparija s podpis.

Iz Dunaja se poroča z dne 13. marca. V zadevi nabiranja podpisov Slovencev za državno-pravno deklaracijo od 20. maja 1917 sopolanci Marekhl, Dobernig, Waldner, Barbo, Hoffmann, Einspinner in tovariši v državni zbornici vložili vprašanje, v katerem se nato opozarja, da jugoslovanski agitatorji, naprej slovenska duhovščina in učitelstvo, rabijo najbolj nepoštena in zaničljiva sredstva, da bi kolikor mogoče veliko število podpisov zbrali. Tako se prebivalcem na neresnični način poroča, da gre od njega oddano žito v Nemčijo in da jim ne bode treba več oddajati žita, ako podpišejo „jugoslovansko deklaracijo“. Na Štajerskem se skuša prebivalstvo na ta način premotiti, da se mu za slučaj dosege „jugoslovanske države“ obljublja povišanje vrednosti denarja in padanje cen za življenje potrebnih predmetov. Upa se celo trditi, da je cesar uresničenju „jugoslovanske države“

že privolil. Za nabiranje podpisov se noma pod vplivom duhovščine in učitelstve stoji ženske in šolske otroke vprašanje. Vsled tega se stavi ministru vprašanje, so mu ta dejstva znana, je-li je pa tudi pravljen, poizvedbe v tej zadevi državnici sporočiti; nadalje se vpraša, z ozirom na nedopustnost take agitacije in z ozirom na nevarnost za notranji mir in red za obstoj monarhije, ali je vlada voljna agitacijo takoj vstaviti.

Zahtevajte

povsod

„Štajerca“

Ne podpisujte „jugoslovanske“ pole!

Cesarska oblast ni odredila nobenega glasovanja med preprostim ljudstvom o bodoče sestave naše domovine Avstro-Ogrske. Zato to podpisovanje

nima nobene veljave

in ima edino ta namen, da bi povzročilo slabo v vrstah poštenega avstrijskega prebivalstva. Nabiranje podpisov pa je tudi

protipostavno

in vsak nabiralec podpisov zamore priti v kazensko sodnijo. To pa tembolj se to nabiranje vrši v mnogih slučajih

na sleparski način,

ker se nevedne ženske in otroke v ta namen zlorablja, ker se govori o rekviriranju in ta ljudem gradove. V resnici pa se za ničesar drugega nego za

razrušenje Avstrije

in za uresničenje neke nove „jugoslovanske države“, ki bi bila v prvi vrsti srbska država.

Nikdo

torej naj ne podpisuje te pole, pa jih prinese kdorkoli, nikomur se ne pustite peljevati na

protiavstrijsko pot.

S to „jugoslovansko“ hujskarijo se vsak način podaljša vojno in onemogoči častni mir. Kajti naši sovražniki mislijo vsled te hujskarije, da je resno del avstrijskega prebivalstva protidomovinskega mišljenja. Naši nasprotniki mislijo, smo slabi in razdruženi, da smo revolucija mnenja!

Naš cesar

je v prestolnem govoru jasno povedal, da si bomo svoj dom sami uredili.

To je pravo načelo in edino na tej poti, ki vodi do častnega mira. Če ne bomo sami uredili svojega doma, bomo izgubili svoj dom.

Zato ne podpisujte protiavstrijske „jugoslovanske“ izjave, kajti trpeli bi sami z vsoto vina velikansko škodo!

Genjene naročnike in prijatelje

simo najuludneje, da naj takoj naročite za novo leto vpošljejo, kajti pri sedanjih cenah je vsakemu časopisu nemogoče, da bi na naročnino. Mi zamoremo svojo dolžnost napram naročnikom in čitateljem le izpolniti, ako izpolnjujejo in oni svojo dolžnost napram listu. „Štajerca“ je ljudski list in nobenih skladov, iz katerih bi mogel tisti in druge stroške plačevati. Zato moramo držati na svoje naročnike in odjemalce tega vzroka prosimo še enkrat za vplačilo naročnin. „Štajerca“ bode tudi doče nevstrašeni zagovornik ljudskih pra-